

以加盟为名介绍亲朋好友到滨州“发家致富”

# 滨城警方捣毁百人传销窝点



现场抓获的百余名参与传销的人员。(通讯员供图)

本报5月31日讯(记者  
王忠才 通讯员 郝瑶  
吴敬峰) 5月29日,滨城公安分局经侦大队民警在“警民恳谈”走访活动中了解到,北镇办事处某居委会有100多人经常聚会、讲课、唱歌等,疑似传销活动,影响了周边居民正常的生活秩序。在侦查确定该团伙为传销组织后,5月31日,民警一举捣毁了这一传销窝点。

滨城公安分局经侦大队民警经过外围慎密侦查后乔装成新加入者,和内部

成员一起“听课”。期间,民警咨询身边一位被称为“主任”级的“领导”,得知他们推销的是“哈星”保健品,每套产品2900元,并把“讲课”、“洗脑”说成是产品员工培训会,这个“营销点”没有任何营业执照、直销企业证明、直销员资格证。

根据掌握的这些情况,民警判定这一团伙是传销团伙,而并非是他们所说的直销。民警定性为传销行为后,立即与外面的人员联系,里应外合,当即组织人员对该窝点进行检查。经查

找,民警在现场没有发现所谓的“直销产品”,而是纯粹的“拉人头”传销。

经查,这批传销人员大多来自河北、天津、贵州、陕西等地,都由朋友、亲戚、同学通过网络、电话介绍来滨州“发家致富”的,每入会需缴纳2900元的“加盟费”,购买一套莫须有的产品即可发展下线从事非法传销活动。

目前,民警已将4名组织、领导传销活动的头目刑事拘留,其他人员经批评教育在民政部门的配合下全部遣返回家。

## 男子冒充油田队长 骗吃喝后行窃被抓

本报5月31日讯(记者  
王忠才 通讯员 郝瑶)

5月29日,一位自称是油田采油队队长的王某到滨城区某厨具城“采购”热水器,并骗取了老板的信任。当中午他们一起吃饭时,王某趁老板不注意溜回店中盗窃热水器,刚得手便被周围群众现场抓获。

5月29日上午,厨具城老板许某正在店里清点货物,这时进来一位中年男子,自称

是油田采油队的队长,说家里需要买几个热水器,还说他采油队也需要,要是价格合理的话,他可以多要一些,以后合作的机会会很多,许某信以为真,并把这个王某当成了自己店里的“财神爷”。快中午的时候,王某向许某提议一起吃个饭,想到王某能为自己带来的生意,许某便一口应允了。

许某与王某便来到附近的一家饭店吃饭,席间,在许

某去厕所的空当,王某便偷偷溜回了许某的店中,抱起一个热水器便往外走。许某从洗手间回来后,发现王某不见了踪影,感觉事情蹊跷,便急忙往店里赶,正看到王某拿着热水器准备逃跑,这时才意识到受骗,于是大喊“骗子、小偷”。这时周围的群众一起帮忙把王某抓住,扭送到了派出所。

目前,王某已被依法给予劳动教养一年的处罚。